
Кировское обвастное государственное автономное образоватевьное 

учреждение доповнитевьного образования  

«Центр доповнитевьного образования одаренных шковьников» 
________________________________________________________________________________ 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
II (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ 2016/2017 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ II (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2016/2017 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ / Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ // ЀЀЀ ЀЀЀ. 
Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. – ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀ, 2016. – 24 Ѐ. 

 
 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ.: 7.1, 8.1 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ.: 7.2, 8.2 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ.: 8.4 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ.: 7.3, 8.3, 10.4 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ.: 8.5 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ.: 7.2 – 10.5 

 
 
 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ. 

 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ» 

 
 

 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 19.10.2016 
ЀЀЀЀЀЀ 60Ѐ84 1/16. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ. ЀЀЀ. Ѐ. 1,6 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ 986 ЀЀЀ 

 
 
 
 
 

© ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ», ЀЀ-
ЀЀЀ, 2016 

© ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ., ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., 2016 

 



 3

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ II (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  

 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 2016).  

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ:  

• ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  

• ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  

• ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  

• ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ Ѐ 7 ЀЀ 11 ЀЀЀЀЀЀ.  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 20 ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 5 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 50 ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – 25 ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ (Ѐ 7-ЀЀ ЀЀ 10/11-Ѐ ЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:  

– 2 (ЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
– 1 (ЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (45 ЀЀЀЀЀ) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
3,5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ. Ѐ.). 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀЀЀЀ), Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ «ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 15 ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ 5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ. 
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VII ЀЀЀЀЀ  

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀ. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
6. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ… 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
7. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ +16°Ѐ, Ѐ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ –8°Ѐ: 

Ѐ) 400 Ѐ;   Ѐ) 1,5 ЀЀ;    Ѐ) 4 ЀЀ;    Ѐ) 24 ЀЀ. 
8. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 42 ‰;   Ѐ) 200 ‰;    Ѐ) 35‰;    Ѐ) 17 ‰. 
9. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 1) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 2) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 3) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 

4) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
10. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
11. ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
12. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  
13. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
14. ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
15. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
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16. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ;  
Ѐ) Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
17. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;       Ѐ) ЀЀЀЀЀ 
18. ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
19. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
20. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 1) ЀЀЀЀЀ, 2) ЀЀЀЀЀ – Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-

ЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ.  
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ. Ѐ – ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ. Ѐ – ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 2000 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
25-ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ* ЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 2), 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

*)ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ.  

• ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (1-6), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 2). 

• ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ, ЀЀЀ (7) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ (8), ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ.  

• ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (9).  

ЀЀЀ. 1    ЀЀЀ. 2 
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• Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (10). ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ. 

• ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (11) ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 1). 

• Ѐ 2010 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 60 ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (12) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

• ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (13). 
3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

«ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ «ЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ. 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 3 ЀЀ 10 Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ. ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1-5), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

1  2  3  4  5  
 

Ă ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
1…5    

5. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ), ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0° Ѐ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ. 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (58° Ѐ.Ѐ. 49° Ѐ.Ѐ.), ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ? ЀЀЀЀ, ЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 2 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 2 – ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (2) 
Ѐ     

Ѐ     
Ѐ     
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VIII ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

1. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) 90° Ѐ.Ѐ.;   Ѐ) 75° Ѐ.Ѐ.;    Ѐ) 66,5° Ѐ.Ѐ.;   Ѐ) 23,5° Ѐ.Ѐ.  
2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
3. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 2) ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 3) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 4) ЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
6. ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
7. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
8. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) ЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
9. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 10 Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 30 ЀЀ/Ѐ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 300 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ. 
10. «ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ [ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ]. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ». Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
11. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
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12. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
13. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 60% ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
14. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
15. ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
16. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
17. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ — ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀ. ЀЀ ЀЀ
2
. 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
18. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
19. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 1) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 2) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
20. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ), ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 1) ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ Ѐ 1755 ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 25-ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ. 1       ЀЀЀ. 2 



 9

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ* ЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 2), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

*) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (1-6), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (7). 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 1 (8) (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2004 ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 10 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 1880 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (9) ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ 1935 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (10) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 600 ЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, — (11). 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ. 1? (12) 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (13) Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ 2004 ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 235 ЀЀЀ. ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

«ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ. 1 ЀЀЀ. ЀЀ
2
) ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1-5) Ѐ 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ-Ѐ). ЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

(ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ») ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ. 
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Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 

 

Ă 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 ЀЀЀЀЀЀЀ     

 ЀЀЀЀ     

 ЀЀЀЀЀ     

 ЀЀЀЀЀЀЀ     

 ЀЀЀЀЀЀ     
 

4. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ:  
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ  Ѐ  Ѐ  

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ:  
1) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 2) ЀЀЀЀЀ 85% ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ; 3) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ XIX ЀЀЀЀ; 4) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 5) ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 6) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀ. ЀЀЀ.; 7) ЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 8) ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 70%. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ:  
9) ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 10) 100% 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 11) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 12) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 55° Ѐ.Ѐ.; 13) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 14) ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ; 15) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
 

 
ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
Ѐ                

Ѐ                

Ѐ                
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IX ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 22 ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀ. sub — ЀЀЀ Ѐ ductio — ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ)?  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: «Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 40–45 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ… ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 5 ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 6 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ… ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀ Ѐ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀ ...». 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ. 
7. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀ. 
8. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
9. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
10. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
11. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ¾ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
12. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀ-ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. 
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13. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀ. 
14. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ;     
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ. 
15. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀ-16, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-65, 

ЀЀЀЀЀ-7? 
Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ. ЀЀЀ.; 
Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
16. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
17. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ… 
Ѐ) 49 ЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) 22 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) 8 ЀЀЀЀЀ;       Ѐ) 2 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) 4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
18. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ?  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀ. 
19. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 1) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 2) ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ – Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
20. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ,  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ă ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

    
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 200 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 25-ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ* 
ЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 2), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
*) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (1-6), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (7)?  

ЀЀЀ. 1          ЀЀЀ. 2 
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ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
(8) – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ;  
(9) – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
(10) – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
(11) ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ. 1? (12) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀ «(13)». 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

«ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ.  

Ѐ) ЀЀЀЀ ЀЀЀ-ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
(11‰ H2SO4 Ѐ 9‰ HCl), Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ»? ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1-5), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (Ѐ-Ѐ). ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ? 

1  2  3  4  5   
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ: ____________ 

Ѐ  Ѐ  Ѐ  Ѐ  Ѐ  

Ă ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 ЀЀЀЀ _ _ _ _   

 ЀЀЀЀЀ _ _ _ _   
 ЀЀЀЀЀ _ _ _ _   

 ЀЀЀЀЀЀ _ _ _ _   
 ЀЀЀЀЀЀ _ _ _ _   

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ!) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
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X-XI ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
1. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 45° Ѐ.Ѐ. Ѐ 100° Ѐ.Ѐ.;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 23 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀ-ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ»: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
6. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
7. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
8. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
9. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ.  
10. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
11. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ. 
12. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀ. 
13. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 1) ЀЀЀЀЀЀЀ, 2) ЀЀЀЀЀЀЀ – Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
14. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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15. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
16. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ.  
Ѐ) ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
17. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 12 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (22,2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
18. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ Ѐ 1994 Ѐ. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀ. 
19. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
20. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 1) ЀЀЀЀЀЀ, 2) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – Ѐ ЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 
Ѐ) «ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ»;    Ѐ) «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ»;  
Ѐ) «ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ»;    Ѐ) «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ»;  Ѐ) «ЀЀЀЀЀ». 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ XIII ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 25-ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ* ЀЀЀЀ (ЀЀЀ. 2), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

*) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

• ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (1-6), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

• ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (7). 

• ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
(8) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

• ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 60 ЀЀ/Ѐ. Ѐ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (9). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ. 1    ЀЀЀ. 2 
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• ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – (10), Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ — (11).  

• ЀЀ ЀЀЀ. 1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ XIII ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
– ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ (12) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
1274 Ѐ 1281 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (10), ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «(13)» (ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ), Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
«ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ (ЀЀЀ Ѐ 15 ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 16 ЀЀЀ. ЀЀ

2
. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (112 ЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ «ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ» (ЀЀЀЀЀ.), Ѐ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Bon Om Tuk, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ». 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1-5), ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ-Ѐ). 

1  2  3  4  5  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ:  Ѐ) 52°05' Ѐ.Ѐ., 47°57' Ѐ.Ѐ.  Ѐ) 53°43' Ѐ.Ѐ., 59°05' Ѐ.Ѐ.  
Ѐ) 53°56' Ѐ.Ѐ., 49°26' Ѐ.Ѐ.      Ѐ) 55°04' Ѐ.Ѐ., 73°14' Ѐ.Ѐ.   Ѐ) 55°54' Ѐ.Ѐ., 94°54' Ѐ.Ѐ. 

Ă ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
1     
2     

3     
4     

5     
5. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀ, ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0° Ѐ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ 
(Ѐ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ? ЀЀЀЀ, ЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 2 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ!). ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 2 – ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ): _8°36' _.Ѐ. _9°39' _.Ѐ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (2) 

Ѐ     

Ѐ     
Ѐ     
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ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

VII ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

Ă 1 2 3 4 5 6 7 8 9.1 9.2 9.3 9.4 10 
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

Ă 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20.1 20.2  
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ  

ЀЀЀЀЀ: 25 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ  
(ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ) 

 

ЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ 

 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ  
(ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ) 
 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ  

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ) – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ - 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ) – ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 9 + 0,5 ⋅ 9 + 0,5 + 0,5 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
1) ЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
2) ЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
3) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
4) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
5) ЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
6) ЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
7) ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
8) ЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
9) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
10) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
11) ЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
12) ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
13) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀ: (0,5 ⋅ 6) + 7 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 1 ЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ) (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀ», «ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ»); 

ЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
Ѐ) ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(1 ЀЀЀЀ).  

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ», ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ.), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1,3 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ), ЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  

ЀЀЀЀЀ: 3 + 3 + 4 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 4 
Ă ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ °Ѐ ЀЀЀ °F 
2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ/Ѐ 
3 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
4 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ.ЀЀ.ЀЀ ЀЀЀ ЀЀ 
5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ  

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 1 ЀЀЀЀ. 
ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ: (1 ⋅ 5) + (0,5 ⋅ 5) + (0,5 ⋅ 5) = 10 ЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀЀЀ 5 
ЀЀ. ЀЀЀ. 
ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 

ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀ) ЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) – 0,5 ЀЀЀЀЀ.  

ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ (1) Ѐ (2).  
 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

(1) 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

(2) 

Ѐ 58° Ѐ.Ѐ. 131° Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ 58° Ѐ.Ѐ. 131° Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
Ѐ 58° Ѐ.Ѐ. 49° Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 2 + 1 ⋅ 6 + 0,5 ⋅ 6 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 25 + 50 = 75 ЀЀЀЀЀЀ 
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VIII ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

Ă 1 2 3 4 5.1 5.2 5.3 5.4 6 7 8 9 10 
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

Ă 11 12 13 14 15 16 17 18 19.1 19.2 20  
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ  

ЀЀЀЀЀ: 25 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

(ЀЀ) – 1 ЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ (ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ); 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 0,1 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀ: 1 + 0,5 + 0,5 + 0,1 ⋅ 10 = 3 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ) ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – 1 ЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ – ЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (1 
ЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀ: 1 ⋅ 4 + 1 + 0,5 ⋅ 4 = 7 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀ: 3 + 7 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
1) ЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
3) ЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
4) ЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
5) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
6) ЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ).  
7) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
8) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
9) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
10) ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
11) ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
12) ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  
13) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 6 + 7 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 1 ЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 

ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ», Ѐ.Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
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Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  

ЀЀЀЀЀ: 5 + 5 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 4 

Ă 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

2 ЀЀЀЀЀЀЀ + Ѐ ЀЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀЀ  
4 ЀЀЀЀ + Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ  
3 ЀЀЀЀЀ  Ѐ ЀЀЀЀЀ  
1 ЀЀЀЀЀЀЀ  Ѐ ЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 
5 ЀЀЀЀЀЀ + Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ   

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 0,5 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «1 
ЀЀЀЀЀ…» ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ», ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0 ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
«ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ – 1 ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 20 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀ 5 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 1 ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1-8 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 0,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 
ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ  Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ  Ѐ Ѐ Ѐ      
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ  Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ    Ѐ Ѐ  Ѐ Ѐ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ    Ѐ Ѐ Ѐ    Ѐ   

ЀЀЀЀЀ: 1 ⋅ 3 + 0,5 ⋅ 14 = 10 ЀЀЀЀЀЀ 

 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 25 + 50 = 75 ЀЀЀЀЀЀ. 
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IX ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

Ă 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

Ă 14 15 16 17 18 19.1 19.2 20  
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ  

ЀЀЀЀЀ: 25 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ – 0,5 ЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ» – 0,5 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ», 
«ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ», «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,25 ЀЀЀЀЀ. 
Ă ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

3 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
5 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
6 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
7 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

8 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

9 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ) 
10 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 20 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
3) ЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
4) ЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
5) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
6) ЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
7) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
8) ЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
9) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
10) ЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
11) ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
12) ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
13) «ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ» (1 ЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 6 + 7 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 1 ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ). 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ - ЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀ» - ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ) – ЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ)».  

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ «ЀЀЀЀЀЀЀ» (1 ЀЀЀЀ).  

Ѐ) «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ - ЀЀЀЀЀ – «ЀЀЀЀЀ, 
Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ» (0,5 ЀЀЀЀЀ), ЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ – «ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ» (0, 5 ЀЀЀЀЀ), ЀЀЀ-
ЀЀЀ – «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ» (0,5 ЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀ – «ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ» (0,5 ЀЀЀЀЀ), Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ).  

ЀЀЀЀЀ: 4 + 2 + 4 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 4 

Ă 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ) 

ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ»). 1 ЀЀЀЀ ЀЀ «ЀЀЀЀ»; 0,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀ» – ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ - ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: (0,5 ⋅ 15) + 1 + 0,5 + 0,5 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 5 
ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  
1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 0,75 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) – Ѐ 0,5 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) – 0, 25 
ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 0 ЀЀЀЀЀЀ. 

2) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – 1 
ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 8-9 ЀЀЀЀ – 0,75 ЀЀЀЀЀ, 6-7 ЀЀЀЀ – 0,5 ЀЀЀЀЀ, 5 ЀЀЀЀ – 0,25 ЀЀЀЀЀ, ЀЀ-
ЀЀЀ 5 ЀЀЀЀ – 0 ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 1,5 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) – 1 ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ) – 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: 0,75 ⋅ 10 + 1 + 1,5 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 25 + 50 = 75 ЀЀЀЀЀЀ. 
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X-XI ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

Ă 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

Ă 12 13.1 13.2 14 15 16.1 16.2 17 18 19 20  
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ  

ЀЀЀЀЀ: 25 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀ – 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ 0,1 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 10 + 2 ⋅ 2 + 0,1 ⋅ 10 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
2) ЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
3) ЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
4) ЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
5) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
6) ЀЀЀЀЀ (0,5 ЀЀЀЀЀ). 
7). ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
8) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
9) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
10) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
11) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
12) ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 
13) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀ: (0,5 ⋅ 6) + 7 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 1 ЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 95% ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ). 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ); ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (1 ЀЀЀЀ), Ѐ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: 5 + 5 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀ 4 
 
Ă ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

1 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ 

2 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ / 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ) 
Ѐ 

3 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-ЀЀЀ / 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ-ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ 

4 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ / ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

5 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ 

ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 20 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 5 
ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

Ѐ Ѐ Ѐ. 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ / ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ) – 0,5 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ – 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 
(1) Ѐ (2).  
 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (2) 

Ѐ 58°36' Ѐ.Ѐ. 130°21' Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
Ѐ 58°36' Ѐ.Ѐ. 130°21' Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ 58°36' Ѐ.Ѐ. 49°39' Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ: 0,5 ⋅ 2 + 1 ⋅ 6 + 0,5 ⋅ 6 = 10 ЀЀЀЀЀЀ. 

 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 25 + 50 = 75 ЀЀЀЀЀЀ. 


